Сотрудники филиала АО «МАКС-М» в Саратове приняли участие в праздничных мероприятиях, посвящённых 80-летию со дня основания Государственного учреждения здравоохранения Саратовской области «Фёдоровская районная больница». Представители «МАКС-М» поздравили коллектив больницы с праздником, подарили бытовую технику для оборудования палат круглосуточного пребывания, а также возложили цветы к мемориальной доске заслуженному врачу РСФСР Валентину Захаровичу Григорьеву.

Источник: Википедия страхования, 01.11.2018